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SZERKESZTŐSIG És KIADOHIVAuL
'/Stér Biodermann-palota, fői« 

sz udvarban nutui.

TÁVIRATOK.
A szerb egyházi kongresszus,

Karlóczo, július 21. A. szerb 
nemzeti egyházi kongresszusra és 
a püspöki zsinatra kiküldött királyi 
biztos ma reggel KarJóezáról el­
utazott. A királyi biztos több Íz­
ben adott megelégedésének kifeje­
zést a kongresszus és a püspöki 
zsinat működése és végeredménye 
tekintetében. A kongresszus tagjai 
ma szintén elutaztak.

Árvíz.
Szent-Gothárd, julius 21. Teg­

nap délután nagy árvíz és felhő- 
szakadás volt. A Lapiucs áradása 
következtében Rába-Szent-Mihály 
tíz alatt áll és nehány ház be­
dőlt.

Az erdélyi színészei.
Budapest, julius 21. ügy a közön­

ség körében, mint a színészek közt meg­
ütközést keltett gróf Festetics Andor 
színészed felügyelőnek az a dédelgetése, 
melyben Micsey a gróf ajánlólevelével 
lefoglalta az összes valamire való nyári 
és őszi állomásokat és állítólagos kerü­
letén kívül játszási engedélyt kért szep­
tember hóra Nagy uyeden, Deésen, Gyula 
fehérváron és Tordán. Ez utóbbi heiyet 
kivéve kapott is játszási engedélyt min­
denütt. Benedek Nándor igazgató társu­
lata, mi ly Tordán egy hónap óta játszik, 
gyűlést tartott és elhatározta, hogy a 
belügyminiszterhez és a szineszegy esti let- 
lie z panaszt adnak be.

Tesfvérgyiikoss&g BKénBelosz- 
tás miatt.

Sepsi-Szent-György, julius 21. 
Zágon községben Beák Lajos föld­
mi vés testvérét. Tamást, széna el­
osztás közben támadt viszály al­
kalmával revolverrel hasba lőtte.
Deák Tamás haldoklik.

Az amerikai misszió.
Róma, jnlius 21. A pápa ma dél 

előtt fogadta az amerikai missziót.

Hamisított nynj
Budapest, julius 21. Vécsey 

Mórt., a Fővárosi Lapok szerkesz­
tőjét a rendőrség hamisított nyug­
tával elkövetett csalás miatt ma 
letartóztatta.

Vasúti szerenosétienség.
Pár is, julius 21. A inontan- 

bani személyvonat Aubreis állo­
másnál kisikíott. A fütő meghalt, 
négy utas megsebesült.

Äz. István gőzmalom xauu- 
káéinak mulatsága,.

— Dalestély a Margit fürdőben. — 

Delreczen, julius 21.
Ssombstor »stp a MíV-pih fürdő dísz­

termében az „István“ gő'mamin társulat 
munkásai dalestéiy tikét tartottak meg. A 
mulatságon nagy közönség vett részt, a 
mely gyakorta adott; kifejezést tetszésének. 
A dalárdának ez volt az első fellépése. 
Februárban alakult és r vid tanulási ideje 
alatt is jól szervezett dalárdává fejlődött. 
Az est sikerét nagyban emelték a szavala­
tok, melyek közűi kivált Gaál Gyula ig- 
szavalatával. A jól sikerült esthez a zenét 

: Kis Gyula zenekara szolgáltatta. A vidám 
, társaság a hajnali órákban oszlott szét. A 

tánczvigalman jelenvoltak névsora a kö­
vetkező :

Asszonyok : Bókésy Istvánná, Szatmári 
Istvánnó, Varga Fernczn<!, Lukacs L erenczné, 
Dalmi Ferenczné, öreg Nagy Józsefnó, ifjú 
Nagy Józsefnó, Katona Józsefnó, Engi Sán- 
dornó, Szekeres Györgyné, Nagy .Józsefnó, 
Vékony Bálintné, Szilágyi Jánosné, Bánky 
Ferenczné, Katona Józsefnó, Kiss Bálintné, 
Papp Istvánnó, Kállai Sándornó, Kovács 
Józsefnó, Várady Józsefnó, Lendvay Jánosné, 
Fekete Antalnó, Tarcsy Györgyné, Szabó 
Istvánnó, Fekete Sándornó, Faragó Jánosné, 
Szabó Ferenczné, Bókésy Jánosné, Szakács 

I Ferencsné, Nagy Jánosné, Varga Józsefnó, 
Bencze Istvánnó, Szálkai Ferenczné, Krupa 
Agostonnó, Kaszás N-no, Gacsárdi Istvanne, 
Papp Jánosné, Gombos Józseno, Lovai Istvánnó,I Szabó Józsefnó, Fehértai Józsefnó, Vécsei 

i Sándornó, Kiss Györgyné, Hangyán Ferenczné,
I Balogh Lajosné, Lagányi Sándornó, Moryay 

Gábornó, Kovács Józsefnó, Kádár Józsefnó, 
Oláh Istvánnó, Faragó Sándornó, üzv. Erdélyi 
Istvánnó, Konteczky Bertalanné, Varikán 

I Gábornó, Szaluk Károlyne, Orosz Istvánnó, 
Gyulai Sándornó, Tóth Jánosné Dániel Miklósiul, 
Nagy Istvánnó, Pucli Antalnó, Miké Janosno, 
Varga Istvánnó, Bodnár Jánosné, Boross 
Istvánnó, Alföldi Józsefnó, Kádár Andrásnó, 
Alföldi Mihálynó, Vida Sándornó Szabó 
Jánosné.

Leánvok : Fülöp Itózsika, László Mariska, 
Bundy Esztike, Csobay Esztike, Csarvaji 
Esztike, Dalmi Sárika, Dalmi Juliska, Lukács 
Esztike, Balogli Juliska, Jáner Mariska, 
Gulyás Juliska, Gulyás Róza, Tóth Mariska, 
Tóth Juliska, Hajdú Juliska, ngi Vilma, 
Bancsi Annuska, Szekeres Esztike, Kiss Esz­
tike, Nómethy Mariska, Kerékgyártó Anna, 
Pesti Juliska, Horming Esztike, Kerekes Esz­
tike, Makray Zsuzsika, Kokas Zsuzsika, 
Nagy Róza, Csapó Vilma, Szabó Juliska, 
Kozma Esztike, Szakács íren, Szakács Juliska, 
Békési Erzsiké, Nagy Mariska, Bencze Ma­
riska, Horog Esztike, Antal Erz ike, Antal 
Mariska, Papp Róza Balogh Róza, Kaszás 
Erzsiké, Nagy Juliska, Balogh Juliska, Szabó 
Mariska, Jóna Esztike, Ladányi Juliska, 
Murvay Róza, Tatár Erzsiké, Gömöri Sárika, 
Kurucz Esztike, Szekeres Esztike, Kádár 
Esztike, Oláh Juliska, Erdélyi Zsuzsika, Lo- 
vassy Juliska, Csáky Mariska, Csaky Juliska, 
bogaras Mariska, Szekeres Margit, Nagy 
Erzsiké, Nagy Esztike, Pajtás Regina, Ser­
dült Esztike, Justyák Berta, Alföldi Mariska, 
Spál Matild, Spál Aranka, Szabó Rózsika, 
Szabó Erzsiké.

ügy katona kivégzése.

— Saját, tudósítónktól. —

Nagy szol on'a, julius 19.

Megdöbbentő hír bontotta mély- 
gyászba ma a derék nagyszalontai K >rdó 
családot. Hivatalos pecsét aiatt értesí­
tette őket a budapesti lti-ik huszár­
ezred parancsnoksága, hogy egyetlen 
katona fiukat halálra ítélte a hadbíró­
ság és az ítéletet végre is hajtották 
rajta, sót már el is temették a szeren - 

j esetlen fiú hült hamvait.
Az előzményekről mttsem luuó 

Kordó-esaládot villámcsapásként érte ez 
a rettenetes hír. Az esetről nagyszalon­
tai tudósítónk a következőket jelenti:

Kordó József 18 éves paraszlegény 
nz elmúlt őszszel Nagyszalontán önként 
jelentkezett katonai szolgálatra. A fiatal 
legényt besorozták és beosztották a 
budapesti 16-ik huszárezredhez, ahhoz 
az ezredhez, a melyben előfordult bruta­
litásokról tömeges öngyilkosságokról auy- 
iiyit irtak a lapok Kordó József tehát 

i Ősz óta Budaoesteu volt katona.
Ma szülei — a hozzájuk érkezett 

I jelentés szerint — megdöbbentő lesújtó 
hirt kapták tiu ról. Hivatalos értesítés 

I érkezett ugyanis hozzájuk, a mely kato­
nás rövidséggel azt adta hírül, hogy 
Kordó József kardot emelt a hadnagyára
és megszurta. .

Ezért a ludbiróaág halálra iteltt 
és a halálos ítélet — durch Pulver und

(?:-T
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Hlt;i — ma délelőtt végr a is haj rótták 
rajta. így szól a szalontai híradás, a 
melyet teljesen hihetetlennek tárté unk, 
annyival inkább, mert a Imdape 1 lapok 
az esetről egy szót sem Kózö / &, pedig 
az ilyesmi nem szókra elkerülni a. lapok 
figyelmét. A szalontai főszolgabíró vágoal 
és a szalontai községházán azonban 
kérdezőskodésiikre — s ni határozott 
megerősítést, sem határozott czufoLtot 
nem kaptunk.

Az esetről m ndkét helyen annyit 
tudnak, mint a mennyit jelentésünk 
mond, de hogy a Kordő családhoz ér­
kezett írás hitelese, az agyonlő vés 
csakugyan megtörtént-e, és mik az 
előzményei — azt nem tudják. Annyi 
bizonyos csak, hogy a Kordó család 
siratja éa gyászolja állítólag elveszett fiát.

A megdöbbentő eset híre ina kínos 
szenzácziót okozott Nagyszalontán. Min 
deríti it csak a szép daliás Kordó fiú 
tragédiájáról beszéltek és most izga­
tottan várják a kivégzés hírének meg­
erősít éhér, vagy a miben még sokan 
reménykednek, sírnak czáfolatát. A Kordó 
család egyik tagja ma felutazott Buda­
pestre, hogy személyesen szerezzen bi 
zonyságot a Kordó József sorsáról.

ÚJDONSÁGOK
* Jekelfalussy Qltib őrnagy 

De’hrecr.enben. Jekelfalussy La­
jos altábornagy, volt debreczeni 
dandárparancsnok az éjjel Deb- 
reczeiibe érkezett. — Jekelfalussy 
r# kiMiai látogatására jött Debre- 
ezenbe, hol néhány napig fog 
maradni.

* Református lelkészek sza- 
badeága. Mitrovica (lyuln, már a múlt 
hóicn megkezdte hathetes szabadságát, inoly- 
nck ideje alatt Kis* Tamás ká))lán helyette- 
siti öt toendőihon. Könyves Tóth Kálmán, 
az ispotályaik tudós papja a héten megy nyári 
szabadságra. Fürdői idézése alatt az ispotályt 
felügyelőségben ilr. Hcgányi Gyula orvos, 
lelkész! teendőiben Sáfrány Lajot tanár 
helyettesíti.

* A presbitérium ülése. A pres­
bitérium t'gn.p délelőtt Kiss Műért és Si- 
ntonffy Imre elnöklete alatt gyűlést tartott. 
K. Tóth K Imiin jelentését, hogy özv. Hegyi 
Miit tlviié ion koronát adományozott egyházi 
c/.élokrn, tudomásul vették. Ugyancsak tu­
domásul vették a városi közgyűlésnek is­
mert végzését, mely a Mária Terézia árva- 
tartó alapból visszatartott összeg kiadatá­
sai.; von. 'kn.ik. Harcsa János újonnan vá­
lasztolt tanitóképezdei tanárnak meghivásá- 
boz hozzája ult r;z egyháztanács. Az iskola­
szék jelentése E tudomásul szolgált ; a je- 
leutést I őszit leiben a jövő presbiteri ülés 
fogja tárgyalni. A Baczoii—Némethy-féle 
lakás ügyét ismét elodázták azzal: hogy bi­
zottságot küldtek ki, mely a főiskola gazda­
sági tanácsával együtt igyekezzék n peres 
tulajdon ügyét elintézni. E bizottság tagjai 
lettek : Szína" Gyula és Dicsőfi József; pót- 
tagúk : Kovács József és Somogyi Pál. A

UIMI egy Vl.oriui <-.• " -
könyvének hitelesítését az elnökség, Juhász 
Ignácz, dr. Szikszói Szabó József, dr. Újfa­
lu • József, Kecsár Gábor és Szilagyi Gá­
bor fogják végezni. ■

* Ak t>j reform A-as kun tar. ! 
A pacsirta-utczai fmtanító*ággal egy be­
kötőit ujtempiomi kai torságot tegnapi 
ülésén szavazás utján töltötte be az 
egyháztanács. A. titkos szavazás ered- \ 
menye az lett, hogy kántornak" Kovács 
Mihályt választották meg, ki mellett 
lelkes korteskedés folyt Sok érdeme | 
volt ez állás elnyerésére Kremán Sa- | 
rnunak, aki mindössze 15 szavazatot ; 
nyert. Horváth Lajosra hét, Alföldi i 
Bélára és Ráczi Árpádra 3—5 presbiter j 
szavazott. I

* A csapókertiek temploma és
iskolája. Megemlékeztünk már arról, hogy 
a csapó-kertiek imaháza mily díszes és 
értékes templomi és urasztali felszereléssel 
gyarapodott. Tegnap örvendetes tudomásul 
vették ez adományozásokat és a presbité­
rium kösznetet szavazott az adakozók­
nak. A csapó-kert istentiszteletek állandó­
sítása érdekében is történt történt tegnap 
lépés amennyiben, ezeknek tartásával a jövő 
évre is Kovács János lelkészt, elemi iskolai 
felügyelőt bízta meg az egyháztanács. A 
csapó-kerti két gyermekmenkely átalakítása j 
is készülőben van, amint ez kitűnik a város j 
azon részéből, melyet tegnap a persbyterium 
tudomásul vett. I

* Megakadályozott ön^-yil- 
ko»s4g. A rom. kath. temető csősze, 
mikor tegnap délben rendes körútját 
végezte, észrevette, hogy egy fiatal asz- 
szony kötelet köt egy magas kereszt­
fára, azután leborul, sir, majd imádkozik 
a kiakarja végezni magát. A csősz oda­
sietett s megakadályozta az öngyilkossá- , 
got, a túró fiatal asszonyt pedig a ren­
dőrséghez vitték, hogy az^eterről jegyző 
könyvet vegyenek fel. 0‘.t mondta el, 
hogy Nagy Jánosáé Molnár Máriának 
hívják. Az ura rosszul bánt vele, más­
kép nem szabadulhatott tőle, hát a nem 
rég eltemetett kis fia sírján akart ön­
gyilkossá lenni. A rendőrségnél a szivére 
beszéltek a fiatal asszonynak, aki látszólag 
megnyugodva távozott.

* Vidéki kmev-öféaek. Az ignz- 
ságügyminiszter Dr. Kökényesdy El ok, püs­
pökladányi járásbirósági alj gyzőt az ugyan­
ezen járásbíróság melett régesben al­
kalmazott ügyészségi megbízottnak állandó 
helyetteséül nevezte ki. — A vallás-és köz- 
oktatásügyi miniszter Takács János hajdu- 
szoboszlói állami polgári iskolai segédtanárt 
a IX. fizetési osztályba rendes tanárrá 
nevezte ki.

* Kik akar * ak pályázni A deb-
roczoni kereskedelmi és iparkamara lapunk 
utján a következő pályázatokról értesíti az 
érdeklődő közönséget: A in. kir. cscndőrség- 
nól f. évi január 1-től 1904 decz. 31-id haszna­
vehetetlenné váló felszerelési és egyéb czikkek 
értékesítésének szerződésileg való biztosítása 
tárgyában kibocsátott hirdetmények és szerző­
dési feltételek kamaránknál kaphatók. __ A
m. kir. államvasutak igazgatósága a szükséges 
SJ'M’ju-kcnö-párnák és paszományezikkek mi-

1902. július 2i.

nőségót, mennyiségét és méreteit feltüntető 
űrlapokat kamaránk rendelkezésére bocsátotta. 
A tárgyalás f évi augusztus 5-óu leend. —- A 
m. kir csendőrség szamara az 1903- ovi januar 
1-től 1905 deczemboi1 végéig szükséges fel­
szerelési czikkek szállításának szerződésileg 
való biztosítása tárgyában kibocsátott hirdet­
mények és szállítási feltételek kamaránknál 
kaphatók. — A m. kir. államvasutak igazgató­
sága f. évi augusztus 13-diki lejárattal nyilvá­
nos árlejtést hirdet festett, hasított birkabőrök, 
bőr-portárcsák, Westinghouse lékelt tömítésé­
hez való bőrtárcsák beszerzésére. Debrecen, 
1902 jülius 20. Kereskedelmi és iparkamara.

* A BKab&dságszobop át­
vétel®. A szabadságszobor-bizottság 
tegnap délelőtt ülést tartott, melyen 
Komlóssy Arthur elnökölt. Az ülésen az 
érczöntővel és Tóth András szobrászszal 
kötött szerződésekről és megállapodások­
ról folyt a szó. A bizottság ezenkívül 
megtette a legszükségesebb intézkedé­
seket a leleplezés előkészítésére. Az 
érc beöntött szabadságszobrot, holnap, 
kedden veszi át Hirmanntól az ad hoc 
kiküldött négyes bizottság. Evégből a 
bizottság tagjai ma a fővárosba utaznak.

* Villamos vasút Debrecen 
éa Nagyvárad között. Evekkel 
ezelőtt Kisbári Kiss Ferencz ügy­
véd és Mayer E. Ottó mérnök 
tervbe vették, hogy N.-Várad és 
Debreczen közt villamos vasutat 
építsenek. A villamos vasút Deb- 
reczenből kiindulva Hosszu-Pályi, 
Pocsaj, Kis-Marja, Nagy-Szántó és 
Püspöki községek érintésével futna 
be Nagyvárad belterületére. Az 
építős azonban aligha valósul meg 
egyhamar. Most ismét meghosz- 
szabbitotta az előmunkálati enge­
délyt egy évre a kereskedelem­
ügyi miniszter. Úgy látszik, hogy 
az engedményesek valamely nagy 
bugyellárissal rendelkező vállal­
kozóra várnak, aki az engedményt 
megvegye tőlük.

* Tűzijáték a Nagyerdő a. 
Leidenfrost Ármin piroteknikus tegnap 
este tűzijátékot rendezett a Nagyerdőn. 
Óriási közönség nézte végig a szebbnél- 
szebb variációkat, melyek gyorsaságuk­
kal és kitűnő elrendezésükkel nagy si­
kert arattak. Leideafrost pedig tegnap 
is bebizonyította, hogy ügyes, tevékeny 
ember, ki igazi látványossággal fizet a 
fizető publikumnak. Ez az utób i kifeje­
zés ugyan nem állja meg teljesen a he­
lyét, meri as egész Nagyerdőn, mindé­
in vt bámulták a megnépesült eget, ott 
is, ahova nem terjed ki a jegyszedés ha­
talma. Leidenfrost legközelebb megismétli 
tűzijátékát. Megérdemelné, hogy a nép 
se éljen vissza, potyán az ő fáradtsága 
és kétségtelenül nagy áldozatkézségével.

* Megszökött ügyvédséged.
címen lapunk táviratai között közöltünk, 
hogy Hofner Sándor ügyvédsegéd Becsből 
meglökött. A név közlésébe azonban téve­
déséből hiba csúszott be, amennyien az 
illető nem Hofner, hanem Holmin jr.
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! A kugliz-ó-egylet köz>vü:és«*
A pénzügyi tisztviselők kugnJó't....U-n-'

k harminczketéves fennállása óta ma 
kilenczszáznál több tagja van, tegnBp este 
h&t 0,;akor tagolta ez évi rendes közműié- 
i,!t> FaU3Zt E!ek péDzfigyigazgató elnöklete 
meiietr- A közgyűlésen a tisztujitást is meg­
ejtették. Elnök lett újra, egyhancuPg Faust 
Elek, első alel nők Koncz Elek, másodaiel- 
nök Oiáb Károly, főjegyző Jóga Mihály, al­
jegyző Rásó István, pénz tárnok Szűcs János. 
} álssztottak ezeken kívül huszonnégy vá­
lasztmányi s több számvizsgáló bizottsági 
tagot s diszelnökül megválasztották Dalmi 
Kálmánt. Az egylet most készítteti uj alap­
szabályait, miket legközelebb jóváhagyás 
végett fölterjeszt a miniszterhez.

A kit netm. tudnak felköt.- 
teái. Különös eset történt a Csapé- 
utcza 24 ik számú liázban, a hol Sánta 
István asztalos mester műhelye van. 
Vasárnap délelőtt Balogh János hely- 
nélküli aszt&lossegéd be vetődött az ud- 
varra. Munkát keresett; de nem kapott. 
Mielőtt tovább megy — úgymond — 
engedőimet kért, hogy kipihenhesse ma­
gát. Betért a műhelybe, lefeküdt s el

* ■ '

moly részében végezni anélkül, hogy az ide­
gen iparhatóságok területén újabb ipariga- 
zohauy váltására lennének kötelezve. Ugyan­
csak jogosítva vannak a csépién vállalkozók 
a;"ra is> ho.?y a cséplési munkálatok teljesi- 
tcser , szóló megrendelt- eket elfogadjanak, 
amennyiben ez a már meglevő ipartörvénybe 
nem ütközik. A miniszter végül felhívja 
másodfokú iparhatóságokat, hogy a hatás­
körük aiá tartozó elsőfokú hatóságokat mi­
hez tartás végett, ezen rendelkezésről azon­
nal értesítsék.

Az amerikai Kossuth szobor.
Cleveland, ohioi város — Kossuth-szobrát, 
mely tudvalevőleg a Tóth András szak-ntai 
szobrának hü mása,I) szombaton délután 
vette át egy bizottság Hirmann érczöntőttől. 
A szobrot e hét végén - zállitják Amerikába.

* A református tigyháx v-a- 
gyoua, A debreczeni református egy­
ház vagyonának mérlegét tegnap mu­
tatta be a gazdasági bizottság. Az egy­
ház cselekvő vagyona 1900 ban 1.976,531 
korona 88 fillér, tavaly pedig z.047,694 
korona 62 fillér, tiszta növekedés tehát 
70.181,73 korona. A Mária Terézia-alap 
tiszta növekedése 18,451.04 korona. 
Bevételi növekedés 47,475.81 korona. 

„ — „ lclcauui a yj. I A íöbbi pénztári alapok mind apadtak,
aludt. Álma nagyon mély lehetett, mert I megszűnt s a koldusápoldai-aiap 
mikor este 6 órakor fel akarták költeni, I 80rS‘l kétségbeejtő. Ez utóbbi alap fenn- 
hogy távozásra bírják, nem sikerült ! tartására sürgős intézkedéseket fogana- 
Minden költési fáradságuk dugába dőlt. j tositanak.
Baloghot mély álmában nem zavarta I ---------------
mi sem. Hosszas, hasztalan kísérletezés 
után kiszállították a kórházba, ás ott 
sem tudták felébreszteni. Valószínűnek 
tartják, hogy Balogh alkohol mérgezés 
folytán mé y álmából többé nem is fog 
felébred i.

* Kőzápor bosszúból. Két vásott 
hu szokaílm módon állott bosszút a gazdá­
jukon. A két, fiút: Varga Pétert és Kiss 
Infirét gazdájuk Dien János ugyanis használ- 
hatatlanságuk miatt elkergette* házától. Ez­
ért szörnyen megharagudtak. Gondoltak na­
gyot és merészet. Szombat, éjjel többed ma­
gukkal kővd jól megrakodva vonultak volt 
gazdájuk lakása elé a Gólya-utcza 15 számú 
aaz elé és megkezdték az ostromot. Egyik 
kő a másik után repült a ház kapujának s | 
olyan puftogást vittek véghez, hogy nemcsak ! 
f toegostromolt ház, de a szomszédházak

is összefutottak. Az ostromlók ezt j 
látva visszahúzódtak » csak akkor jöttek 1 
^m'-;t elő, mikor már minden elcsendesedett. I 
Ez három Ízben ment így. Az ostrom í 
mmdauyiszor újult erővel kezdődött. — j 
:',0iit már nem elégedtek meg azzal, j 
hogy a kaput döngessék, hanem a házat is 
ostrom alá vették. Erinek fele sem volt j 
trct,‘; a lakók rendőr után futottak és űzőbe i 
vették az ostromlókat. Elfogni azonban egyer j 
sem sikerült, de legnagyobb részét felismer- 
tvk> a kiket aztán feljelentettek a rendőr 
scgnél.

A tüspróba.
— Szenzációs regény. —

Irta: Dr. W. J.
(Folyt.)

í Milburn^ Ralph, mint egy darab kő zu- 
I haut le lováról, anélkül, hogy egyetlen kiái- 
j tást tett volna. Fortescue megragadta a 
I gazdátlanná vált ló zabláját, még mielőtt 
! elnyargalhatott volna. Azután leszállóit, s a 
I kantárt kezébe tartva, kezét a meggyilkolt 
' ifjú szivéhez tartá. Nem dobogott többé. A 
! legnagyobb nyugalommal kutatta át áldoza- 
1 t3Dak zsebeit s azoknak tartalmát saját 

zsebébe raiUa ; majd lehajlott fülével a 
fődre, hallgatóm, vájjon nem közeledik-e 
feléje valamely eltévedt utazó Azonban síri 
csend uralkodott, csupán a feje fölött ra­
gyogó csihgok voltak gyalázató ■ tettének 
tanúi. Egész közönynyel mintha a világon ! 
a, legegysz- riibb^ munkát végezte volna, meg- | 
kiké a gyilkos áldozatának lovát egy kiálló
h>,ágéhoz, föltette a hullát saját lovára s j dón e levelet zsebebe rejté. Miután a

az ni tőié irányzó lépteit. Ha csupán még 
két peresig vár, bixonynyal nem érzi m -gát 
0i.y u biztosnak a nélkül, hogy b’int'-ité’ 
teljesen be ne végezze, mert ’áldozaténak 
tagj aba i némi rángást vehetett volna észre, 
annak jeléül, hogy élete még sincs égés. e-:’ 
kioltva.

Azonban e körülmény felől mit sem 
gyanítva, elérte az országutat, fölült Milbu n 
fővára s elvágtatott Burlington télé. A min- 
a városba ért, az őlső szállodában nyittatott 
8 beköltözött Milburn nyeregtáskájával. Mi 
helyt magában volt, kikereste a zsákmányt. 
Egy pénztárczábau egy ötezer forintra szóló 
váltót talált, molyét egy uj-yo?ki bankárház 
vala fizetendő, a mellett egy levelet is lelt 
Evelyn Róbert nevére czimezve. Tartalma a 
következő volt:

„Kedves b iratom ! E soraimat halálos 
ágyamon irom, Rég ideje nem láttuk egy­
mást és talán több súlyt is fektetek régi 
barátságunkra, mint kellene, midőn kegyes­
ségedet szándékozom igénybe venni.

Én Robert, régi körülményeimhez ké­
pest, mint szegény ember halok el. Feles- 
leges bővebb magyarázatokba bocsátkoznom 
s az okot tudatni veled, csak annyit jegyzek 
itt meg, hogy elszegényedésemnek nem ér 
vagyok oka. Két gyermeket hagyok hátra : 
Ralphot és M-irciá', mindkettő felnöveke­
dett már és nemes érzetünk. Ötezer ío 
rintnyi csekély összeget hagyok nekik, méh 
elegendő lesz arra, hogy Ralph valamely 
üzletet kezdhes en a ezáltal nővérének 
házat alapíthasson. De e legnagyobb baj 
hogy ő semmiféle üzlethez nem ért, mivel 
úgy volt nevelve, mint ki elég gazdag, hogy 
független életet folytathasson. Ily körülmé­
nyek közt azt az utasítást adtam neki, 
hogy halálom után nővérével együtt Uj- 
Yorka költözzek s számodra e levelet sze­
mélyesen adja át. És most. kedves Robertem 
kérlek egykori barátságunkra, ne vond meg 
tőle tanácsodat s vezereld őt oly útra, 
mely számára _ tisztességes életmódot bizto­
sit. Te őt szófogad mák, nemes gondolko­
zásának találod, ki tanácsodat minden te­
kintetben követni fogja, csokoogy, mint 
azt már említem, ö teljesen járatlan a ke­
reskedelmi ügyletekben s vezérlő kézre van 
szüksége, hogy gonosz emberek kezébe ne 
jusson. Nővére felől mitsem szólok, mert 
tökéletesen meg vágyok győződve, hogy egv 
óráig sem időzhetel vele a nélkül, ho-fv 
nemes gondolkozásmódját föl ne ismerd.

És most kedves drága régi barátom, 
élj boldogul ! Ama tudat, hogy szeretett 
fiam és leányom hü tanácsadóra talál ben­
ned, könnyíti halálomat.

Haldokló barátod
Milburn Henrik.-1

Fortescue sajátságosán mosolygott, mi-

bevitte azt az, erdőbe. Csakhamar egy oldal­
úira ért s darabig egyenesen ln ladt ezen. 
Majd néhány régebben Ins miit homokgö- 
görhöz ért s ezek legmélyebbekébe hajtotta 
be lovát.

-- Vén ficzkó — szólt lovához — te 
nekem jó szolgalatot tettél, de azért meg 
kell halnod, mert saját biztonságom ki-

Rendvitielési engedély, ő VíÍQja igy.
• • - W Ezzel revolverei lovának fejéhez tartva,

elsütté azt, ugyanazzal a szerencsével, mint 
előbb, mert a ló élet nélkül rogyott lábai elé.

----------„ Lye-
regborond tartalma fölött szemlét tartott, 
lement az étterembe és jóízűen vacsoráit,’ 

— Folyt. köv.

fvlsége a király megenged-e herczeg Win- 
fiisch-Graetz Hugó 7 ik Vilmos-huizárezr. 
^zázadosnak, hogy a császári orosz Szeni- 
V zaniezlói rend I. osztályát elfogadhassa 
es viselhesse.

az '<9,
— Regény

Irta : T h a n ti y u Fa,. 
Hamarosan leérkeztek a kocsihoz.

éggel szemlélte müvét.
— Itt úgy látszik sohasem foguak rá­

tok akadni — tolytatá magán beszédét — 
és ha igen, az csak jövő tavsszszal törtéii-lalím-r^ioisjstor és a csópj.ösi vAl | .... -b-u, wa« juvu uavaszszai torreiI-

vár A kereskedelmi miniszter hajdú hetnék meg és akkorára már csak csontjai-
lv' 08 fecbrcczen város törvényhatóságát j tokát találják. Azt gondoljuk majd. hogy e
fol'oU ' * arr^* értositette, hogy a meg- j szerencsétlen ifjú, lovával együtt
ko,
®unk4t

jratkan arról értositette, hogy a meg- szerencsétlen ifjú, lovával' együtt a mély- 
o ipangazolványnyal biré cséplési vállai- I ségbe zuhant. Éü minden tekiutetben biztő- 

zok jogosítva vannak a megrendelt cséplési j sitva leszek !
11,1 at lakhelyükön kiviil az ország bár- j Azután hátat fordítóit a hulláknak s

felé oda, ahol a kocsis varakozott reájuk.
A legelső fordulónál, fenn egy szikla­

darabon női alatt tűnik fel előttük.
— Nézze csak principális ur! szólalt 

meg Hortoványi Pál — olt áll valaki.
Világosodni kezdett, jól kivehette hát 

az ügyvéd is, hogy ott csakugyan all 
valaki.

— Nem nem nő lesz az.
- Hát?

I
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il í

I :
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-- ]' t'l 11 h Z. . .
— I)«ho*o ! N-;rz- Ch'.k principalis ur. i

M,v pediK valami uriuó.
— L-het.'ibii!! Mit kt-r-sne az < tt.
— Taián turista tár ását: tagja. , j
_CBhkupjan! Mégis jólláttad. - ti,

Urias öltözők * is. Különben mindjárt jobban j 
kivehet lük. h.t közeiebb értünk.

— Hol all az ott V
— Ugvarmzon a hegyen all, amelynek 

odújába Bogátit rejtettük. Csakhogy mi , 
most a hegyet kerültük, mert az ut e.rr I

V6Zet Akkor nem lehetetlen. — aggodalmas­
kodott Hortoványi Pál, hogy az a no la - 
íratta mit csinálunk az odúm'.!.

_ Először kérdés, bogy a hegy a 
túlsó oldalán járt é, ha igen, a sötétben
II.'m láthatott bennünket.

— Dehogynem, hiszen ampa volt I
mkL Akkor se vehette ki, hogy mit i

teszünk. . . ...
_ Ejnye ejnye prmczipális ui, ez a i

H.) aggaszt engemet. bgy látszik, nagyon
II.-vei bennünket. , , . , . Mű„ !

— Ugyan ne fess rémképeket. Meg-
érjük, hogy"nem is nő lesz. Mind a kelten j
csalódni fogunk. ro I

Láuczy a lovuk közzé csapott az os 
.„nil h nvorsabban érjenek oda, a hol í 
„Uhukban lesz jobban és közelebbről meg- j 

ligyelhetni, hogy ki áll ott. Alig pár perez , 
múlva meg is győződtek róla. Hortoványi 
pulinak igu/'t voll. Csakugyan egy no állott j 
ott. Mindketten ismerték. t .

Geszt eredi Ter ez, Láuczy egy kon
i i • yasszony a vaut.

(FolyU köv.)

, garzon lakás, szép világos, magas
h IrHlO e-ész' éges két szobás udvari lakás,

clte„b„
7- -

<- szőrű fiatal szép nagy nénietdog
SargS I tiszta Rass eladó Mezey Pálnál

Nyíregyházán.
. .. ,, kevósbbé használt hintó és egy Kis ,
&U.V szerkezetű futó kocsi ernyővel s |^ OíiW -------- . -
szánkó talppal eladó. Csapó-utcza 7-

rp. . ti " és szalon berendezés kerestetik. 
HjDCÜíU Qz;m a kiadóhivatalban. ______

Katonákéi-tyük tisztítását
javítással együtt pár.-;- S kré.-t. «
iieztirásá' iotányov Árért vatic te». <->t.fl« 7
UTÜZt.

Artézi és szivattyús 
kutak fúrására

községek, gyárak, gazdaságok es _magánosok 
részére, valamint saját készitmcnyu szivattyúk 
elállítására és javítására jutányos leltétek 

melleit ajánlkozik

Guro Lőrinci
kutfuró-mester és vállalkozó, ki 16

év lefolyása alatt

220-nal iöob sikerült fúrt 
kutat létesített. *1*

Megrendelések czimemro D ebre ezen 
Varga-utcza 20 ik szám intézendők.

Díja 10 szóig 40 fillér, minden további 
SZÓ 4 fillér;vastagabb belükből nyomtnb tt 

szó 4 kr., 8 fillér.
f.evélbeni tmlaku/.miásulí v:t poutti'-an 

szolunk. Irt .t -ziilxNivpofii-ti:l.,v 
-„•küldeti!.

Apró hirdetések előre fizetendő

T<«!iílt á'/iiv JuL 17 0,1 a guthi or'íluiis; /All. j-n a halápig vezető 
u:on találtatott egy viseltes szűr. Igazolt 
tulajdonosa átveheti lapunk kiadóhivatalában 
megtudható czimen.

van.„Sziklának^ levcl°
Tan i IfincKy k6t gymnasiumot j 
I tt II < -11 11 fi ri. végzett fiú, Bán László

füKzortizlctében felvőtotik. Egyháztér 15. sz. 

*'tlllak levél ment.

iWafmúll szesz legerősebb 1 liter 
I "L-Ilcillll etil üvegnélkiil 20 kr. Kap­
ható Czoglédy és Polgárnál.
“ i/| Sesta kerti bor eladó Pé-
* ' * II -ty * torfia-uteza 65. szám alatt.

SZENDRÖ SÁNDOR
zongora, bangazor-kószitő és hangoló ajánlja

zongoráit, hegedűit
éni^nmnit Javításokat ós hangola- 

** jjlctl 11IIU11> Iónokat előnyös árak mel­
len eszközöl Szt.-Anna-uteza 3 szám.

1,"n'lt"itnl le^obb b7omor
* * " * erői'itő növény kivonat 

főraktár Czoglédy és Polgárnál

Jánossy József 
és Társánál

LeszáVitott határozott árakon 
heszcrezlivök:

Baíistok, Zeffirek, áttörött mosó 
kelmék, Gosmanosi színtartó 
Indisch foulard szavana, Dou- 

sches satinnok.
Több ozer méter maradékok

ielaron, ee™=
Főtér, a fotözstie mellett.

,v*. A. vasutak menetrendje 
1902 május hó 1-től.

Debreczenfcől mdm:

Budapest feló (gyorsvonat) ■ • •
Budapest felé (gyorsvonat) ■ • •
Budapest—Nagyvárad tele - 
Budapest—Nagyvárad felé ■ *
P.-Ladány—Nagyv. minden kedden 
Csak P.-Ladányig vegyes vonat . •
Szatxnár—M.-Saiget felé • • • •
Szatmár- M.-8ziget felé • • • 1
Szatmár—M.-Sziget felu •
Szatmár—M.-Sziget felé (gyoicv.) •
Cak Szatmári®................................
Mskolcz— Kassa felé ■ • • •
Miskolcz—Kassa felé ■ • • *
Szerencs—8.-A.-Ujhely-Kassi-. fele ,

m. alt. v.-toi. 
vásártérről . 
in. áll. v.-tól. 
vásártérről . 
m. áll, v.-tól. 

] vásártérről 
Füzes-Abony felé m. á. v.-tól •
Füzes-Abzny felé vásártérről • •
Obat-Kócs—Polgár felé m, á. v.-cox . 
Ohat-Kóes - Polgár felé vásártérről 
Derecske—Nagy-Béta falé 
Derecske Nagy-Béta fele

: Ó.

H.-Böszörmény- 
B.-Sz.-Mihály felé

(1. u. 
reg. 
d. a, 
este 
déli 
este 

d. tu. 
es e 
éjjel, 
d. u. 
reg. 
reg. 
este 
d. a. 
reg, 
reg. 
d. n, 
d, n. 
d, e, 
d. e. 
reg. 
reg 
d, u. 
d. u. 
reg. 
d. a.

•1 
8 

i2 
10 
12 

8 10 
56 
58
56 
17 
10 
22
57 
01 
28 
51 
06 
15 
20 
20 
42

21 
3lj 

9|2ő 
4 31!

Budadestre érkezik:
A reggel 9 ó. 10 p.-kor induló gy. v. 
A déli 12 ó. 36 p.-kor induló sz. v.
Az este 10 ó. 27 p.-kor induló sz. v.
A d. u. 4ó 16 p.-kor induló gy. v.

Budapestről- Debreczenbe 
indul:

A d. e. 11 ó. 44 p.-kor érkező sz. v. . 
Adui ó. 36 p.-kor érkező sz. v. . 
Az este 6 ó. 26p.-kor érkező gy. v. . 
Az éjjel 2 ó. 33 p.-kor érkező sz. ▼. 
Az éjjel 9 ó. 33 p.-kor érkező sz v. . 

(P. Badányig gy. v. átszállításnál)

Debreezeube érkezik:
Budapest felöl gy .................................
Budapest- Nagyvárad felöl . • •
Buda Dost- Nagyvárad felöl gy. v. . 
Budapest- Nagyvárad felöl • • •
Budapest felöl • • • ■_
Kolozsvár—Nagyvárad felöl . •
M.-Sziget—Szatmár felöl .

* » nn gy v. .
M.-Sziget—Szatmár felöl.
Csak SzatmáiTÓl . •
Kassa -Miskolcz felöl • ■
Kassa S.-A.-Ujholy Szerencs felöl
Kassa Miskolci felöl.........................

I vásártérre 
! máv.-hoz 

vásártérre 
máv.-hoz 
vásártérre 
máv.-hcz

F.-Abony felöl vásártérre ■
„ n in. á, v.-hoz ■

Ohat-Kóes—Polgár felöl vár. árt ér r 
„ r „ , múv.-hoz

Derecske Nagy-Béta felöl

d. u. 
este 
reg­
es te

reg. 
reg. 
d. n. 
este

1,40
850!
610
9|40

G'öOj 
81301 
200 
7 05

este q'iö

B.-Sz.-Mihíliy— 
H.-Böszörm. felöl

d. e. 
á, a. 
este 
éjjel 
cég. 
reg. 
reg. 
d. u. 
d. a, 
este 
este 
reg. 
reg. 
déli 
este
reg.
reg. 
este 
este 
d. n.
d. tv
rí. U. 
d. r... 
reg, 
reg.
d, T.i

1144
3 36 
6 26 
2 33 
7 42 
6 08 
7 32 

12|16 
55 

Í0|15 
42 

8,07
12,07

7 A:-;
04!
17|
1134
25
so;
80S 

5I45} 
-1491 ‘A; >í i 
718; 
eJisi

>1 55 kmá éMmUi Belireezenlieii.
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Áruházam megtekintésére meghívom a t közönséget, ahol a legdivatosabb és legtart - 
*abb czipöt k aphat. Tisztító bökenöcsöt minden bevásárlásnál ingyen adok. 
bevásárlásnál franco küldök Borny.bÖrbÖl ougoa vagy fűzős lábbeli .
Zerge bőrből eugos, füzö- vagy gombos ......................................................... .... -AíV) 430

„ „ keztyüszárral eugos, fűzős v. gombos................................> 550 — uW
Párisi Savro eugos, fűzős v. gombon.................................................. * ' f!1 .' „'no—-7 ••
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Zsigmonií és Társa OíMEii, Piaci- és Szent-hin» 
ntczK sarkán. 
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